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1. Aşağıdakilerden hangisinin onluğa 

yuvarlanışı yanlıştır? 

A) 65-60 

B) 74-70 

C) 86-90 

 

2. Aşağıdakilerden hangisinin onluğa 

yuvarlanışı yanlıştır? 

A) 25-30 

B) 36-30 

C) 43-40 

 

3. Aşağıdakilerden hangisinin onluğa 

yuvarlanışı yanlıştır? 

A) 43-40 

B) 54-50 

C) 65-60 

 

4. Aşağıdakilerden hangisinin onluğa 

yuvarlanışı yanlıştır? 

A) 314-310 

B) 245-250 

C) 406-400 

 

 

5. Aşağıdakilerden hangisinin onluğa 

yuvarlanışı yanlıştır? 

A) 728-730 

B) 605-600 

C) 426-450 

 

 

6. Aşağıdakilerden hangisinin onluğa 

yuvarlanışı yanlıştır? 

A) 278-300 

B) 496-500 

C) 384-380 

 

7. Aşağıdakilerden hangisinin yüzlüğe 

yuvarlanışı yanlıştır? 

A) 245-300 

B) 351-400 

C) 650-700 

 

8. Aşağıdakilerden hangisinin yüzlüğe 

yuvarlanışı yanlıştır? 

A) 150-200 

B) 349-400 

C) 771-800 

 

9. Aşağıdakilerden hangisinin yüzlüğe 

yuvarlanışı yanlıştır? 

A) 749-700 

B) 836-800 

C) 963-900 

 

10. Aşağıda verilen doğal sayılar önce 

onluğa sonra yüzlüğe yuvarlanmıştır. 

Hangisinde yanlışlık yapılmıştır? 

A) 219-220-200 

B) 645-650-700 

C) 852-850-800 

 

11. Aşağıda verilen onluğa ve yüzlüğe 

yuvarlamaların hangisinde yanlışlık 

yapılmıştır? 

A) 775-780-800 

B) 654-650-600 

C) 563-560-600 

 

12. Aşağıda verilen onluğa ve yüzlüğe 

yuvarlamaların hangisinde yanlışlık 

yapılmıştır? 

A) 346-350-300 

B) 552-550-600 

C) 646-650-700 

Doğal Sayıları En Yakın Onluğa Ve  

Yüzlüğe Yuvarlayalım Testi 

 


